



## IDÉN IS LESZ INGYEN TANSZERCSOMAG

Nyíregyháza Megyei Jogú Város Önkormányzata a szociális rászorultságtól függő

egyes pénzbeli és természetben nyújtott szociális ellátásokról szóló önkormányzati rendelet alapján a nyíregyházi székhelyű általános iskolába beiratkozott, állandó nyíregyházi lakóhellyel rendelkező alsó tagozatos általános iskolai tanulók (1–4. évfolyam) részére idén is nyújt tanszercsomag formájában iskolakezdési támo-

gatást. A fedezetet az önkormányzat saját forrásból 2020. évi költségvetésében is biztosítja. Előzetes felmérés alapján idén 4461 kisdíák részesül ebben a támogatásban. A nettó 1500 forint értékű tanszercsomagban az évfolyamoknak megfelelő füzetek, írószeresek találhatók majd.

## NEM MARADUNK PROGRAMOK NÉLKÜL

Bár a járványügyi előírások miatt több rendezvényt is töröltek országsszerte – Nyíregyházán a Cantemus Kórusfesztivált, valamint a töltöttkáposzta-fesztivált –, augusztusban sem maradunk programok nélkül. A felújított Kállay-házban például ezen a héten szombaton a Látványosságok Éjszakája, augusztus 29-én pedig egy különleges sörkiállítás várja a látogatókat. De augusztus 15-én lesz Bringa Piknik, majd augusztus 20-án Államalapító Szent István ünnepe, igaz, a megszokottól eltérő keretek között, nem a Kossuth téren, hanem a Rózsakertben és koncert, valamint tűzijáték nélkül, augusztus 26–28. között V4 Junior Világkupa Nemzetközi Kerékpáros Verseny, augusztus 31-én pedig Tour de Hongrie.



NYÍREGYHÁZA MEGYEI JOGÚ VÁROS HIVATALOS HETILAPJA

## VÁROSUNKBAN TENISZEZETT A VILÁGKLASSZIS



Fucsovics Márton nyerte a szülővárosában, Nyíregyházán rendezett Marso-Bíge Kupa elnevezésű teniszerenynt. A világklasszis teniszező három szettben győzte le Marozsán Fábiánt a döntőben. Fucsovics a nyíregyházi mérkőzésekkel is az egy hónap múlva esedékes US Openre készült fel.

## ÚJABB TURISZTIKAI DÍJAT KAPOTT NYÍREGYHÁZA

Az Utazó magazin immáron 15. alkalommal hirdette meg az előző év legjobb turisztikai szolgáltatóit díjazó közönségsvavazását olvasói körében. 17 kategóriában ismerték el a magyarországi, és 12 kategóriában a külhoni szolgáltatókat. A szavazás eredményeként az év turisztikai városa Nyíregyháza lett. A díjat dr. Kovács Ferenc polgármester vette át múlt hét csütörtökön a Prestige Hotel különtermében, Budapesten.

2002-ben adta át először a legjobb turisztikai szolgáltatóknak járó díjakat Az Utazó magazin, az idej pedig már a 15. alkalom volt. Az elismeréseket az olvasók szavazatai alapján osztják ki minden évben, és most már a határon túliak is szavazhattak. Csütörtökön az éves díjátadó ünnepségen ítelték oda 12 külhoni és 17 magyarországi szolgáltatónak az elismerést. Kihirdették többek között az Év Utazási Irodáját, az Év Wellness Szállodáját, az Év Víziparkját, valamint az Év Turisztikai Városát is, amely ezúttal Nyíregyháza lett.

### FOLYAMATOSAN MEGÚJUL

– Nyíregyházával kapcsolatban egyértelműen látható, hogy mivel folyamatosan újabb attrakciókkal bővül a város, ez meghozta a gyümölcsöt. Ezt pedig az emberek nemcsak szavazatokban fejezték ki, hiszen annál még talán többet ér a városnak, hogy a látogatottság is nagyon nagy mértékben emelkedik évről évre – emelte ki Érsek M. Zoltán, a lap tulajdonosa és egyben főszerkesztője.

### NÖVEKEDETT A VENDÉGFORGALOM

Nyíregyházán az elmúlt 10 év alatt több mint 100 százalékkal növekedett a vendégforgalom. A rangos elismerést a tudatosan felépített koncepció alapján történő turizmusfejlesztés mellett azzal érdemelte ki a város, hogy attrakciói tekintetében is folyamatosan képes megújulni, amelyek évről évre turisták ezreit vonzzák a szabolcsi megyeszékhelyre.

– Mondhatom, igen attraktív évünk volt. Tavalyelőtt már a Pangea megkezdte a működését, az elmúlt év novemberétől pedig a nagy Hunguest Hotel, és hát ennek meg is

van az eredménye. Egyrészt visszaigazolódtott az, hogy nagyon nagy szükség volt ezekre, mivel négycsillagos kategóriában szálláshely-hiányunk volt, de megjelent mind ez a vendégéjszaka-számban is, ami elérte a 254 ezret. Soha nem volt ennyi Nyíregyházán – hangsúlyozta dr. Kovács Ferenc polgármester.

A szakma és a közönség is folyamatosan elismeri a Nyíregyházán folyó turisztikai fejlesztéseket, hiszen Az Utazó magazin mellett a szallas.hu portál is minden évben díjazza a szakma legjobbjait, ahonnan már nem első ízben kerültek ki győztesként nyíregyházi szolgáltatók. Az attrakciók fejlesztése pedig a jövőben is folytatódik a szabolcsi megyeszékhelyen: újabb látványossággal bővül például a Nyíregyházi Állatpark. Több mint 800 millió forintos, százszázalékos támogatású TOP-os pályázatnak köszönhetően India-ház és Madárröpdé létesül benne, valamint már elkészültek a Jégkorszak nevet viselő interaktív állatbemutató tervei is. Emellett egy újabb, több elemet tartalmazó, Sóstógyógyfürdőt érintő fejlesztés is elindulhat a közeljövőben.

(Szerző: Bruszel Dóra)



# PÁLYÁZATI FELHÍVÁS

Nyíregyháza Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatala **nyíltkörű pályázat** keretében üzemeltetési kötelezettséggel határozott időre, ötéves időtartamra bérbe adja Nyíregyháza Megyei Jogú Város Önkormányzata tulajdonában 15057-15065 hrsz.-ok alatt nyilvántartott, 33 014 m<sup>2</sup> területen álló, 4400 Nyíregyháza, Sóstói út 76. szám alatti „**Hotel Sóstó Turistaszálló és Kemping**” kivett sporttelep (15057), kivett táborhely (15065), kivett üdülőépület, udvar (15098-15064) megnevezésű ingatlanát, valamint annak felszerelési és berendezési tárgyait a megtekintéskori állapotban.

## A bérbeadás fontosabb feltételei:

A bérleti díj 1 000 000 Ft + áfa/hó, melyet havonta, előre kell megfizetni. A bérleti díjat a bérbeadó által kiállított számla ellenében átutalással kell kiegyenlíteni.

A közüzemi díjakat a bérlő fizeti. A bérleti díj fizetése mellett a leendő bérlőt terhelik a helyiség fenntartásával, a tevékenység folytatásával kapcsolatosan felmerülő közüzemi költségek, melyeket az esedékesség időpontjában köteles az illetékes szolgáltató felé kiegyenlíteni. Bérlő köteles a közművek üzemeltetőivel saját nevére szóló közüzemi szerződést kötni.

## A pályázatok benyújtásának határideje: 2020. augusztus 18. 10.00 óra.

## A pályázatok benyújtásának módja és helye:

A pályázatok zárt borítékban, „**Hotel Sóstó Turistaszálló és Kemping**” megjelöléssel nyújthatók be a Polgármesteri Hivatal Vagyongazdálkodási Osztályán (Nyíregyháza, Kossuth tér 1. „D” épület I/150. sz.).

## Pályázati ajánlatok bontása: 2020. augusztus 19. 10.15 óra.

A pályázatok bontására zárt körben a hivatal munkatársaiból álló értékelő bizottság jelenlétében, a kiíró hivatalos helyiségében történik a fenti címen.

## A pályázatok elbírálásának határideje: 2020. augusztus 19. 11.00 óra.

A kiíró fenntartja magának azt a jogot, hogy az eljárás bármely szakaszában a pályázati felhívást indoklás nélkül visszavonja, vagy a pályázatot eredménytelennek nyilvánítsa.



Részletes pályázati felhívás a [www.nyiregyhaza.hu](http://www.nyiregyhaza.hu) weboldalon, a pályázatok menüpont alatt.



# PÁLYÁZATI FELHÍVÁS

Nyíregyháza Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatala Vagyongazdálkodási Osztálya (4400 Nyíregyháza, Kossuth tér 1.) kétfordulós, nyilvános pályázat keretében **BÉRBEADÁS ÚTJÁN TÖRTÉNŐ HASZNOSÍTÁSRA MEGHIRDETI** az önkormányzat tulajdonában álló alábbi ingatlanokat:

Hely	Funkció	m <sup>2</sup>	Hrsz.	Licit induló ár	Bánatpénz (Ft)
Vécsey u. 7.	üzlethelyiség	70+20	6405/1	94 300 Ft/hó + áfa	113 160 Ft
Kossuth tér 1. Rákóczi u. 5.	üzlethelyiség	98+35+130	202	386 862 Ft/hó + áfa	464 230 Ft
	üzlethelyiség	340+100	347/2/A/15	533 333 Ft/hó + áfa	640 000 Ft
Szent I. u. 1.	üzlethelyiség	33+3	4/A/24	75 555 Ft/hó + áfa	90 666 Ft
Széchenyi u. 1.	üzlethelyiség	37	5348/1/A/13	97 896 Ft/hó + áfa	124 328 Ft
Szarvas u. 4.	üzlethelyiség	9	4934/5/A/25	20 700 Ft/hó + áfa	24 840 Ft
Zrínyi Ilona u. 3-5.	iroda + pince	75+31+96	188/1/B-1 188/1/B-2	117 663 Ft 16 000 Ft	143 115 Ft

Az első fordulóban a részletes pályázati kiírás szerinti tartalmú pályázat **2020. augusztus 18. napján (kedd) 12.00 óráig** nyújtható be.

A második fordulóban, a versenytárgyalásra a részletes pályázati kiírásban meghatározott időpontban kerül sor.

A kiíró fenntartja magának azt a jogot, hogy az eljárás bármely szakaszában a felhívást indoklás nélkül visszavonja, vagy a pályázatot eredménytelennek nyilvánítsa.

A **részletes pályázati kiírás** – melyben foglaltak ismerete és betartása az érvényes pályázat benyújtásának elengedhetetlen feltétele – átvehető a Polgármesteri Hivatal Vagyongazdálkodási Osztály Nyíregyháza, Kossuth tér 1. „D” épület I/150. sz. irodahelyiségében, vagy letölthető a [www.varoshaza.nyiregyhaza.hu](http://www.varoshaza.nyiregyhaza.hu) honlapról. További információ kérhető személyesen vagy telefonon (42/524-540; 42/524-543) ügyfélfogadási időben.

4401 Nyíregyháza, Kossuth tér 1. • Telefon: 06-42/524-524

[nyiregyhaza.hu](http://nyiregyhaza.hu)



Kálmán Imre  
**RÁTÓNYI RÓBERT SZÍNHÁZ**  
**Csárdáskirálynő**  
nagyoperett két részben  
Hatvan 100éves!  
Váci Mihály Kulturális Központ (Nyíregyháza, Szabadság tér 9.)  
2020. augusztus 18. 19:00  
Rátónyi Róbert Színház  
Szereplők: Kállay Beáta, Faragó András, Kakas László, Lukács Anita, Vadász Zsolt, Virágh József, Kiss Zoltán, Teremi Trixi, Lendvai Zsolt.  
Közreműködők: Kálmán Szimfonietta Zenekar, Kéményzy Antal vezetésével és a Rátónyi Róbert Színház táncára  
Jegyek kizárólag: a helyszínen, az internetes jegyterhelő felületen és a JETTY.BU oldalon.  
Váci Mihály Kulturális Központ  
42/524-4322 www.nyiregyhaza.hu  
A rendezvény Helyi-  
Városi és Nemzeti Összetartás  
Az Államrendelkezési Törvény 41. §-a  
A rendezvény helyszíne



# IDÉN IS LESZ VIDOR

## 11 NAPOSSÁ BŐVÜLT A FESZTIVÁL, A KONCERTEK A SZABADTÉRI TEREN LESZNEK



Idén is lesz VIDOR Fesztivál! Ez a legfontosabb mondat a mostanában sokak által, sokszor feltett kérdésre. Ráadásul hosszabb is lesz: a korábbi 9 helyett 11 napig tart az év legvidámabb hete. Igaz, a járványügyi szabályok miatt a Kossuth téri nagykoncertek elmaradnak, de a színházi program mellett megmarad a színes kavalkád, rengeteg helyszínen, ami így, a pandémiás korlátozások közepette is élményeket ígér. A hétfői sajtótájékoztatót azt is bejelentették, ezzel együtt is lesznek jelentős koncertek, a szabadterén és a VIDOR Kertben, a VIDOR Falu pedig a főtérre költözik.

– Az első számú kérdésre, amit az elmúlt két hónapban szerintem ezerszer kaptam meg: lesz VIDOR! – Ez a két, a főszervező-színházigazgató, Kirják Róbert által elmondott, a kultúrabarátok számára megnyugtató szó volt talán a legfontosabb a hétfői sajtóeseményen, elosztva a felmerült kételyeket.

### RENDRAGYÓ FESZTIVÁL A KORLÁTOZÁSOK MIATT

Dr. Kovács Ferenc polgármester hozzátette, meg tudják szervezni a VIDOR Fesztivált, de az rendhagyó lesz az 500 fő feletti zenés-táncos rendezvényekre vonatkozó tilalom miatt. Ezen kívül azonban tulajdonképpen minden megmarad, ám a megvalósuláshoz az is kell, hogy a résztvevők betartsák majd a korlátozó intézkedéseket, amiket fertőtlenítő helyekkel szeretnének segíteni.

### FELÚJÍTOTT, KIEMELT HELYSZÍNEK

– A VIDOR Fesztivál nagy része sértetlenül mehet tovább, ez jelenti a színházi programokat. S milyen jó, hogy ilyen szépen felújított Szabadtéri Színpadunk van már, és Bencs Villánk, mert ezek kiemelt helyszínei lesznek a fesztiválnak, abban az értelemben is, hogy a Rózsakert Szabadtéri Színpadra sikerült néhány koncertet átvinni, tehát azok is megmaradnak – nyilatkozta a Nyíregyházi Televízió dr. Kovács Ferenc polgármester.

### SZTÁRVENDÉGEK A SZABADTÉRI TEREN

Ott viszont a nézőtér befogadóképessége és a járványügyi szabályok miatt egy jelképes belépővel, és az előze-



Dr. Kovács Ferenc, Bige László és Kirják Róbert a sajtótájékoztatóon

tes jegyvásárlás lehetőségével kell számolni, így aki az Irie Maffia, a Follow the Flow, a Budapest Bár Bangó Margittal, a Like a Rolling Stones vagy a Dés László produkció valamelyikét látni szeretné, igyekeznie kell a döntéssel.

### KONCERTEK A KERTBEN

Kiseb koncertek egyébként lesznek fél kilenctől a VIDOR Kertben is, a hazai zenei élet jól ismert előadóival, köztük a nyíregyházi kötődésű Tortugával. Majd ott éjszaka a lemezlovasok veszik át a szerepet – ám itt a létszámkorlát 400 fő.

### BIGE HOLDING MECENATÚRA – TÁRGYALNAK A FOLYTATÁSRÓL

A korlátozások ellenére is igyekeznek tartani az elmúlt fél évtizedben még magasabbra emelt szintet a szervezők, hiszen ez az ötödik évad, amit esztendőnként 30 millió forinttal támogat a Bige Holding csoport. Az elnöktulajdonos, Bige László a sajtóeseményen azt mondta, lojalpatrióta nyíregyházi céggént szívesen tették és jó befektetés volt ez a kultúrába, hiszen a VIDOR egyre jobb lett, és tárgyalnak a polgármesterrel a folytatásról. – Ez nekünk összességében 150 millió forintunkba került. Beszélni fogunk róla polgármester úrral, nem zárkozom el előle. Ez Nyíregyházán egy jó kezdeményezés, egy hosszú évek óta működő, jó fesztivál. Úgy gondolom, hogy pénz kell hozzá, hogy ezen a színvonalon megtartsuk. Mi meg támogatni fogjuk nagy valószínűséggel.

### 9 NAP HELYETT 11

A cél egyébként az volt, hogy csakúgy, mint négy éve, most is a tömegeket vonzó Rúza Magdi legyen az abszolút sztárvendég, ám a vírushelyzet ezt nem tette lehetővé. A korlátozások miatt azonban szeretnének egyfajta kárpótlást is nyújtani a szervezők, így két nappal meghosszabbodik a fesztivál, ami idén először 9 helyett 11 napig majd és már augusztus 19-én elkezdődik – a főtérre megszokott színes kavalkáddal.

### PEZSGŐ BELVÁROS

– Reményeim szerint még ezt fogjuk tudni fokozni. A városalapítók szobra köré épített VIDOR Falu átkerülne a Kossuth térre, tehát sokkal tágasabb térben, sokkal szellősebben elhelyezhető padoknál tudjuk várni az ide látogatókat. Nagykoncerteket ugyan nem lehet tartani, de egy kis emelvényen utcazenészek és mutatványosok fogják váltani egymást itt, a Kossuth-szobor mellett és egy ledfallal is kiegészítjük a programot, ahol az esti órákban filmek láthatnak majd – fogalmazott Kirják Róbert, a szervezéssel megbízott Móricz Zsigmond Színház igazgatója, főszervező.

### SZÍNES KAVALKÁD, RENGETEG PROGRAM

Több színpadot is felállítanak a városban: a Korzó előtt megszokott módon a gyermekeknek és családoknak készülnek programokkal, lesz bábszínház a szokott helyén, a Hősök terén, az irodalom terepe továbbra is a Bencs Villa, kinyit a Művész Stúdió a limerick-bajnoksággal, lesznek zenei események a társszékesegyházban és a zsinagógában. Egy igazi meglepetéssel is készülnek: a Pagony Hotel vadonatúj rendezvénycsarnokában a Nemzeti Lovas Színház Kincsem című nagyszabású produkcióját láthatják, Pintér Tibor és Papadimitriu Athina főszereplésével. S természetesen zajlik majd a színházi versenyprogram, melyek egy részére még korlátozott számban vannak jegyek. A zsűri elnöke idén Koltai Róbert lesz.

További részletek a folyamatosan frissülő [www.vidor.eu](http://www.vidor.eu) oldalon találhatóak.

(Szerző: Tarczy Gyula)

## RÓZSAKERT SZABADTÉRI SZÍNPAD 2020

**BOLHA  
A FÜLBE**  
augusztus 7.

**OSCAR**  
augusztus 11.

**ÉDES  
CHARITY**  
augusztus 16.

**BUBORÉKOK**  
augusztus 22.

**DÉS LÁSZLÓ  
KONCERT**  
augusztus 24.

**LEGÉNYBÚCSÚ**  
augusztus 27.



**RÓZSAKERT  
SZABADTÉRI SZÍNPAD**

Jegyek válthatóak a Móricz Zsigmond Színház Szervező- és Jegyirodájában, Nyíregyháza, Országzászló tér 6, telefon: 42/507-006, +36 20/233 2926, nyitva hétköznap 9-17 óráig, valamint a [moriczszinhaz.jegy.hu](http://moriczszinhaz.jegy.hu) oldalon.



# APP ÉS ÚTVONALTERVEZŐ

## DIGITÁLIS SEGÍTSÉG A HELYI BUSZMENETRENDEN VALÓ TÁJÉKOZÓDÁSBAN

Telefonos applikáció és útvonaltervező – digitális eszközök segítségével is lehet folyamatosan tájékozódni a helyi buszmenetrendről. Mint köztudott, augusztus 20-tól jelentősen változik a nyíregyházi közösségi közlekedésben szolgáló járatok hálózata, útvonala, menetrendje. A közgyűlés szakbizottságának döntését követően a háttérben most a pontos, megállóhelyekre bontott indulási időpontok tervezése folyik, amelyekkel friss, olvashatóbb formátumban találkozhatnak az utcákon nemsokára a nyíregyháziak.

Ha egy utazást szeretnénk megtervezni, akkor beírhatjuk a Google útvonaltervezőjébe, hogy hova szeretnénk eljutni és a közösségi közlekedést választva megmutatja az ajánlott útvonalat és utána ezt térképen is le lehet követni, illetve láthatjuk az autóbusszok az útvonalát is.

### MEGÁLLÓHELYEK, ÚTVONALAK, IDŐPONTOK

Ekés András, a buszmenetrend és hálózat átalakítására, újratervelésére felkért Mobilisimus Kft. ügyvezetője hozzátette, a Google útvonaltervezőn akár megállóhelyre is lehet kattintani, vagy konkrét útvonalakat bejelölni. Így megtudhatjuk, mikor érkezik az autóbussz menetrend szerint az adott megállóba, de az is nyomon követhető, hogy a következő megállóba vagy az úti célhoz mikor jut el.



### MENETRENDI VÁLTOZÁSOK AUGUSZTUS 20-TÓL

A cél továbbra is az, hogy mikor augusztus 20-án érvénybe lép az átalakított menetrend és hálózat, mindenki, minden információ birtokában lehessen, s nagy biztonsággal tudja igénybe venni a szolgáltatást. A közgyűlés szakbizottsága az önkormányzati képviselőknek rendezett tájékoztató fórumot, egyeztetést követően rábólintott a változtatásokra.

### ÚJ FORMÁTUM A MEGÁLLÓKBAN

A háttérben most készülnek a lassan megszokottá váló konkrét, megállóhelyi menetrendek, amelyekkel az utasok a megállóban találkozhatnak, s az adott járat pontos indulási időpontjáról tájékoztathatnak. – Ebben komoly változás lesz, hogy augusztus 20-tól szabvány, A/4-es formátumú, sokkal jobban olvasható, nagyobb karakterrel szedett menetrendek lesznek a megállóban. Viszont ehhez több mint ezer megállóhelyen kell cserélni a korábbi hosszúságú, öntapadó matricával ragasztott menetrendeket. Ez egy nagyon komoly munka lesz a bevezetés előtti napokban. Hiszen fontos az, hogy a bevezetésekor már az új menetrendek legyenek láthatók, viszont a bevezetést megelőzően még az addig érvényesek legyenek – mondta Ekés András.

### FONTOS A TÁJÉKOZÓDÁS

A szakértő hozzátette: ebben értelemszerűen lesz néhány nap átfedés, így nagyon kell majd figyelni az utasoknak augusztus huszadika körül, hogy milyen megállóhelyi menetrendet látnak éppen. Ezért fontos, hogy használják a vol-

busz.hu/nyiregyhaza oldalt az informálódáshoz, hiszen az naprakész.

### TÉRKÉPEK, KIADVÁNYOK, SZÓRÓLAPOK, MENETRENDKÖNYV

De másképpen is segítik majd az utastájékoztatót a szakemberek, a Volánbusszal és az önkormányzattal karöltve: készülnek a hálózati térképek, melyek mutatják az új, változó és régi, megszokott viszonylatokat. Lesznek továbbá kiadványok, szórólapok, s akár a menetrendkönyvet is meg lehet később vásárolni.

### TELEFONOS APP: NYÍREGYHÁZI MENETREND

Az utazások megtervezéséhez pedig újabb, korszerű segítséget jelenthet az AppCorner által fejlesztett, jelenleg androidos telefonokon futó Nyíregyházi Menetrend alkalmazás. – Meg lehet nézni az egyes viszonylatoknak a menetrendjét, konkrét indulási időpontokkal és GPS pozíció alapján a legközelebbi megállóba helyez minket. De tetszőleges, megállóban lévő menetrendeket is be lehet állítani. Illetve, útvonalat is lehet vele tervezni. Meg tudjuk nézni, hogy autóbusszal mennyi idő alatt és milyen járatokkal tudunk eljutni, ennél a példánál Rozsrétre – mutatta az ügyvezető.

### FOLYAMATOS TÁJÉKOZTATÁS

A Nyíregyházi Menetrend applikációt tehát érdemes letölteni az androidos telefonokra. De minden aktuális információ és menetrend nyomon követhető a volanbusz.hu/nyiregyhaza oldalon. A változtatásokkal kapcsolatos részletekről pedig folyamatosan tudósít a város hírportálja, a nyiregyhaza.hu, valamint annak Facebook-oldala is. A buszmenetrenddel következő lapszámunkban részletesen is foglalkozunk.

(Szerző: Tarczy Gyula)

**NYÍRVV NONPROFIT KFT. „Virágos Város” Fotópályázat**

A NYÍRVV Nonprofit Kft. „Virágos Város” néven fotópályázatot hirdet természet kategóriában azon profi és amatőr fotósok részére, akik a lencsén keresztül is látják a virágokban rejlő csodákat. Fotópályázatunkra olyan – fantáziánévvel ellátott – képek beküldését kérjük a marketing@nyirvv.hu e-mail-címre, amely megmutatja, hogy Nyíregyháza virággyásai és növényei révén méltán viselheti a „Virágos Város” elnevezést.

**Szakmai zsűri:**  
A fotópályázatra beérkezett képeket profi fotósokból álló szakmai zsűri értékeli. Az általuk kiválasztott pályaművek nyerik a „Virágos Város” Fotópályázat első 3 díját.

**Közönségsvavazás:**  
A nyilvánosság véleményére is kíváncsiak vagyunk, ezért a beérkezési határidőig beküldött pályaműveket közönségsvavazásra bocsátjuk társaságunk Facebook-oldalán. A kép mellett feltüntetésre kerül a fotó készítőjének neve és a kép címe.

A közönségsvavazás ideje alatt oldalunk látogatói szavazhatnak az általuk legjobbnak ítélt képre. A legtöbb szavazatot kapott fotó nyeri a Fotópályázat Közönségdíját.

**Díjazás:**  
A zsűri által legjobbnak ítélt 3 kép, valamint a közönségszavazás legjobbját a díjakat és a különdíjat NYÍRVV Szolgáltatási utalvány formájában kapják meg. A nyeremények készpénzre át nem vehetők.

A „Virágos Város” Fotópályázat Facebook-bejegyzésnél kérjük, kommentben jelölje meg 3 ismerősét, és kattintson a Megosztás gombra, ezáltal is segítve, hogy még többen értesüljenek a fotópályázatról. Az így kommentelő és megosztók között 1 résztvevő különajándékban részesül.

A nyerteseket elektronikus üzenet formájában (e-mail) értesítjük. Az ünnepélyes átadásra 2020. augusztus 25-én kerül sor.

A pályázat témája: „Virágos Város” Fotópályázat – Nyíregyháza közterületeinek virággyásai és növényei  
A pályázat időtartama: 2020. július 13. – augusztus 25.

A pályaművek beküldési ideje: 2020. július 13. 10:00 – augusztus 13. 10:00  
Közönségsvavazás időtartama: 2020. augusztus 13. 12:00 – augusztus 24. 10:00  
Eredményhirdetés: 2020. augusztus 24.  
Díjátadás: 2020. augusztus 25.

Az eredményhirdetést követően a nyertes fotókat készítjük nevével együtt mind Facebook-oldalunkon (https://www.facebook.com/nyirvvnprofitkft/), mind pedig honlapunkon (www.nyirvv.hu) megjelentetjük.

A fotópályázattal kapcsolatos adatvédelmi tájékoztatót és szabályzatot megtalálja honlapunkon: www.nyirvv.hu.

Sok sikert kívánunk!

**NYÍREGYHÁZA**

Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatala

## PÁLYÁZATI FELHÍVÁS

Nyíregyháza Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatala Vagyongazdálkodási Osztálya (4400 Nyíregyháza, Kossuth tér 1.) kétfordulós, nyilvános pályázat keretében történő **ÉRTÉKESÍTÉSRE MEGHIRDETI** az önkormányzat tulajdonában álló alábbi ingatlant:

Hely	Művelési ág	Terület (m <sup>2</sup> )	Hrsz.	Licit induló ára (Ft)	Bánatpénz (Ft)
Deák F. u. 24.	lakás	36	6208/A/4	3 000 000	300 000

**A licit induló ár az áfát tartalmazza.**

Az első fordulóban a részletes pályázati kiírás szerinti tartalmú pályázat **2020. augusztus 18. napján (kedd) 12.00 óráig** nyújtható be.

A második fordulóban, a versenytárgyalásra a részletes pályázati kiírásban meghatározott időpontban kerül sor.

A kiíró fenntartja magának azt a jogot, hogy az eljárás bármely szakaszában a felhívást indoklás nélkül visszavonja, vagy a pályázatot eredménytelennek nyilvánítsa.

A **részletes pályázati kiírás** – melyben foglaltak ismerete és betartása az érvényes pályázat benyújtásának elengedhetetlen feltétele – átvethető a Polgármesteri Hivatal Vagyongazdálkodási Osztálya Nyíregyháza, Kossuth tér 1. „D” épület I/150. sz. irodahelyiségében, vagy letölthető a varoshaza.nyiregyhaza.hu honlapról. További információ kérhető személyesen vagy telefonon (42/524-540; 42/524-524/258 m.) ügyfélfogadási időben.

**4401 Nyíregyháza, Kossuth tér 1. • Telefon: 06-42/524-524**



# A RENDŐRSÉG FOLYAMATOSAN ELLENŐRZI A MASZKVISELÉST NYÍREGYHÁZÁN IS

98 nap után véget ért a veszélyhelyzet Magyarországon, június 17-én jelentették be annak megszüntetését, azonban ezzel egy időben bevezették a járványügyi készültséget. Ezt hat hónapra, december 18-ig hirdették ki, és háromhavonta vizsgálják felül. Néhány védelmi intézkedés azonban érvényben maradt, köztük többek között a kötelező maszkviselés bolti vásárláskor és a tömegközlekedési eszközökön. Ennek betartását a rendőrség ellenőrzi Nyíregyházán is.

A kormány még júniusban eltörölte az idősök vásárlási időszávját, de továbbra is mindenkinek – kivételt képeznek a hatodik életévüket be nem töltött kiskorúak – kötelező a tömegközlekedési eszközön és az üzletben történő vásárlás során szájat és orrot eltakaró eszközt viselni (valamint a vendéglátóhelyek alkalmazottainak a helyiség zárt részében, a vendégek által is használt térben), a zenés, táncos rendezvények pedig csak 500 főig tarthatók meg. A rendőrség rendszeresen ellenőrzi a járványügyi készültségi időszak védelmi intézkedéseiről szóló 285/2020. (VI. 17.) kormányrendeletben foglalt betartását, így a maszk használatát is – tájékoztatta a Nyíregyházi Napló szerkesztőségét a Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Rendőr-főkapitányság.

## FIGYELMEZTETÉSTŐL A BÍRSÁGON ÁT A FELJELENTÉSIG

– A rendőrök felhívják a figyelmet arra, hogy az előírások a járvány terjedésének megakadályozását, lassítását



Fotó: internet

szolgálják. Azokkal szemben, akik a kormányrendelet előírásait megszegik, a rendőrök figyelmeztetést alkalmaznak, helyszíni bírság megfizetésére kötelezhetik, vagy feljelenthetik. (A helyszíni bírság összege 5000 és 50 000 forint között lehet – a szerk.).

## HATÁSOSAK AZ ELLENŐRZÉSEK

– A tapasztalatok azt mutatják, hogy az ellenőrzések hatására csökkent a szabálysértők száma. Az állampolgárok jellemzően rendelkeznek maszkkal, és egyre kevesebb alkalommal fordul elő, hogy a náluk lévő védőeszközt nem viselik.

## NINCSENEK HELYI ADATOK

Bár szeretnénk volna megtudni, hogy Nyíregyházán hány esetben éltek a rendőrök felszólítással, helyszíni bírsággal, valamint feljelentéssel, de mint kiderült, a jogsértéssel összefüggő rendőri intézkedésekről csak országos adatok állnak rendelkezésre. Ebből viszont kiderül, hogy június 18. óta – ekkor lépett hatályba a védelmi intézkedés megszegéséről szóló szabálysértési törvény – figyelmeztetést 410 esetben alkalmaztak, helyszíni bírságot 353 fővel szemben szabtak ki, 49 állampolgárral szemben pedig szabálysértési feljelentést tettek.

(Szerző: Bruszel Dóra)

**BRINGA-PIKNIK**  
NYÍREGYHÁZA  
Többet ad!

**BRINGA SZIGET**  
BEMUTATJA

**BRINGA PIKNIK 2020**  
NYÍREGYHÁZA-TOKAJ

A Bringa Piknik fővédője: dr. Kovács Ferenc  
Nyíregyháza MJV polgármestere  
Posta György  
Tokaj Város Polgármestere

www.bringapiknik.hu

**START: NYÍREGYHÁZA, KOSSUTH TÉR**  
**2020. 08. 15. 9:33**

- Gyülekező: 8:00
- BikeSafe regisztrálás
- NYÍR1 KutyaSport Akadémia bemutató

**CÉL: TOKAJ, FESZTIVÁLKATLAN**  
• DJ Till

**FŐ TÁMOGATÓINK:**

**TÁMOGATÓINK:**

GIANT KERÉKPÁR BEMUTATÓK  
ŠKODA  
Célex-Flonán Cégcsoport

BRINGA-PIKNIK  
TOKAJ FESZTIVÁL KALAN  
BROADWAY  
SHIMANO  
VÁROS-ÉPÍTÉS  
KÖZÖSSÉGI ÉPÍTÉS  
HAPPYBIRTHDAY

TRACEDIPÓ  
KÉLET  
RADIO 1  
BEST FM 103.9  
DÉLUTÁN  
NÉLA  
KÖLÖNY







**NEMZETI KONZULTÁCIÓ  
A KORONAVÍRUSRÓL  
ÉS A GAZDASÁG ÚJRAINDÍTÁSÁRÓL**

# A TE ORSZÁGOD. A TE HANGOD.

## A NEMZETI KONZULTÁCIÓ 1. KÉRDÉSE

▶ A járvány újabb hulláma esetén Ön az alább javasolt intézkedések közül melyiket támogatná?

- **Kijárási korlátozás bevezetése**
- **Távolságtartás elrendelése**
- **Maszkviselés elrendelése**
- **Országhatárok lezárása**
- **Az oktatási intézmények bezárása, és áttérés a digitális oktatásra**
- **Rendezvények korlátozása**
- **Védett időszak a 65 év felettieknek**
- **Védekezéshez szükséges eszközök kivételének korlátozása**
- **Ingyenes parkolás**

**Mondja el Ön is véleményét!  
Kérjük, vegyen részt a Nemzeti Konzultációban!**

Készült Magyarország Kormánya megbízásából.



# ROMA INTEGRÁCIÓS NAP



Roma Integrációs Napot tartottak múlt hét szombaton. Az önkormányzati, Közös a kiúrt projekt keretében rendezett fesztivál célja az volt, színteret biztosítani a Huszár és a Keleti lakótelepen élőknek egy közösségfejlesztő program keretein belül egymás jobb megismerésére. A Vi-

dék Kincse Egyesület által szervezett rendezvényen a példát mutató fellépők és színes kiegészítő programok hozzájárulhattak ahhoz, hogy a közös értékek és hagyományok mentén egy szorosan összetartó és együttműködő közösséget alakítsanak ki az ott élők.

# KÉSZÜL A VÁROS STRATÉGIAI TERVE

## VÁRJÁK A NYÍREGYHÁZIAI VÁLASZAIT

Tisztelt Nyíregyháziak!

Jelenleg készül Nyíregyháza 2020–2030 közötti időszakra szóló Stratégiai Terve, melynek célja a város 2030-ig szóló városfejlesztési irányainak és fejlesztési projektjeinek meghatározása. A stratégiai tervezés keretében kérdőíves felmérést végez Nyíregyháza Megyei Jogú Város Önkormányzata 2020. augusztus 5–19. között online formában, amelynek célja a városban élő lakosság aktív bevonása a fejlesztések tervezésébe. Kérjük, a kérdések megválaszolásával segítse munkánkat, hiszen az Önök tapasztalatai, igényei és javaslatai különösen fontosak városunk jövőjének tervezésében. A kérdőív a [www.nyiregyhaza.hu](http://www.nyiregyhaza.hu) oldalon érhető el. Együttműködésére feltétlenül számítunk, véleményét, aktivitását ezúton is köszönjük!

Nyíregyháza Megyei Jogú Város Önkormányzata



## Nyíregyháza 2030 – Városfejlesztési kérdőív

Jelenleg készül Nyíregyháza 2020–2030 Stratégiai Terve, melynek célja Nyíregyháza Megyei Jogú Város 2030-ig szóló városfejlesztési irányainak és fejlesztési projektjeinek meghatározása.

Egy új évtized, egy új EU programozási periódus kezdetén kiemelten fontos, hogy Nyíregyháza kijelölje a városfejlesztés irányait, és hatékony válaszokat tudjon adni a város előtt álló – társadalmi, gazdasági, környezeti – kihívásokra. Menedzselni egyedülállóan nagyon fontosnak tartjuk, hogy a városunkban tervezett fejlesztések valódi helyi igényekre, problémákra reagáljanak.

Jelen kérdőíves felmérés célja a városban élő lakosság aktív bevonása a fejlesztések tervezésébe. Kérjük, az alábbi kérdések megválaszolásával segítse munkánkat, hiszen az Önök tapasztalatai, igényei és javaslatai különösen fontosak városunk jövőjének tervezésében. A kérdőíves felmérés 2020. augusztus 05-től 19-ig tart.

Együttműködésére feltétlenül számítunk, véleményét, aktivitását ezúton is köszönjük!

Nyíregyháza Megyei Jogú Város Önkormányzata

Kérdőív

1. Ön szerint mi Nyíregyháza legfőbb erőssége, amely megkülönbözteti a többi magyarországi várostól? \*

Kérem röviden, a legfontosabb szempontokat említen válaszoljon!

Saját válasz

## 4 tanács az ízületi betegségek megelőzésére

„Az anyagcsere-betegségek megelőzése kulcsfontosságú, hiszen ennek fő okozója a nem megfelelő táplálkozás, ami miatt súlyos ízületi gyulladás (arthritis) alakulhat ki...” – idézzük dr. Újházi László szavait.

Cikkünk célja fényt deríteni 2 veszélyre, amelyek egy idős embernek a mindennapjait elviselhetetlenné tehetik. Mindemellett gyakorlatias tanácsokat ajánlunk, amelyek betartásával ön is megelőzheti az ízületi gyulladások és betegségek kialakulását, amelyek közül 2-félet említünk meg:

**Ízületi porckopás** vagy **artrózis**  
**Ízületi gyulladás** vagy **arthritis**

Az artrózis (ízületi porckopás) egy steril gyulladás, míg az arthritis esetében 2-féle ízületi gyulladásról beszélünk:

**Akut** (rövid idejű) és

**Krónikus** (hosszabb idejű) gyulladás

Mi okozhatja a 2 fenti gyulladástípus kialakulását? Sok esetben ez lehet egy sérülés vagy akár egy kórokozó is. Vannak azonban esetek, amikor a szervezet saját immunrendszere támadja meg az ízületet. Sőt, az egyik legfontosabb kiváltó okról, az anyagcsere-betegségekről még kevesebb az ismeret, habár ez a legkönnyebben megelőzhető. Mégis hogyan?

### 4 tanácsot adunk önnek:

**1. Igyon kellő mennyiségű folyadékot!**

Bizonyára ön is tudja, hogy a napi ajánlott folyadékbevitel 2–2,5 liter víz. De miért halljuk ezt annyiszor? Azért, mivel ezen mennyi-

ség bevitele nélkül csökken a szervezet hialuronsavszintje, mely a kopásos eredetű ízületi gyulladások melegágya.

**2. Végezzen testmozgást!**

Ez nemcsak segít megelőzni a gyulladás kialakulását, hanem az ön testsúlyának megfelelő fenntartása érdekében is fontos.

**3. Konzultáljon háziorvosával,** amennyiben a gyulladás már előrehaladott állapotú! Ő tud ajánlást nyújtani, valamint a szükséges gyógyszereket és kezeléseket (terápiákat) is kírja!

**4. Táplálkozzon változatosan!**

A nem megfelelő táplálkozás az elsődleges okozója az anyagcsere-betegségek kialakulásának. Ennek egyik súlyos ízületi gyulladásos formája a köszvény kialakulásához vezet!

Meggyőződésünk, hogy önnek is kulcsfontosságú az ízületi egészsége. Táplálkozzon akkor is változatosan, ha már éppenséggel nincs elég ereje órákat a konyhában főzni! Nyugdíjasoknak állami támogatással, kedvezményesen biztosítunk kétfogásos ebédet (leves+főétel), házhoz szállítással! Ráadásul csak augusztusban az új étkezőink számára külön ajándékcsomaggal is kedveskedünk, amelynek tartalma egy vászontáska, 2 tányér, gyógyszeradagoló, toll, hűtőmágnes és aromazáró kanál.

Ne maradjon ki ön sem, hívja ingyenesen zöldszámunkat (06-80/900-368) vagy látogasson el honlapunkra (<https://btesz.hu/etkezes>) további információkért!

## KEDVEZMÉNYES EBÉD NYUGDÍJASOKNAK



\*A tájékoztatás nem teljeskörű

06 80 900 368  
HÍVJA INGYENESEN  
ZÖLD SZÁMUNKAT!

AUGUSZTUSBAN\*  
AJÁNDÉKCSOMAG  
ÚJ ÉTKEZŐINKNEK



AMIRŐL AZ UTCÁK MESÉLNEK...

# A JÓSAVÁROSI NAPOK TÖRTÉNETÉHEZ

Az 1970-es években egy új városrész született Nyíregyháza északi részén. A terveken XVII. sz. lakókerzethez szerepelt a terület, amely 1972-től a Jóságáros nevet viseli. Az új lakónegyed fokozatosan benépesült, és az átadás évében, 1978-ban már mintegy húszezer ember talált itt otthonra, akik jóságárosiaknak nevezték magukat. Hamar felmerült a közösséggé formálás igénye és megszületett a Jóságárosi Napok programsorozata, amely ma a város legnagyobb múltú rendezvényei közé tartozik.

Az első ilyen szervezés az 1975. évi augusztus 20-i ünnephez kötődik, ekkor rendezték meg hagyományteremtő jelleggel a „jóságárosi játéknapot”. A kezdeményezés élére a Hazafias Néprfront körzeti bizottsága és a Váci Mihály Lakásszövetkezet állt. A 14 éven aluli gyermekek részére aszfaltrajzversenyt, kerékpáros ügyességi és gyorsasági versenyt, valamint focibajnokságot rendeztek. A „jóságárosi Napok” kifejezést először 1977-ben használták és ezt követően immár minden évben ezen a néven hirdették meg a hagyományosan az alkotmány ünnepére szervezett eseménysorozatot. A kezdetben egyhetes, majd háromnaposra tervezett rendezvények között szerepeltek kulturális, sport- és szórakoztató események, amelyek a „jobb lakóközösség” kialakítását voltak hivatottak szolgálni.

Az évek alatt a Jóságárosi Napok keretében a sportrendezvények mellett szerveztek divatbemutatókat, ételkóstolóval egybekötött termékbemutatókat, képzőművészeti kiállításokat, utcabálokat, szabadtéri filmvetíté-



Gaál Béla felvétele 1979-ből

seket, koncerteket, amatőr népzenei együtteseknek, népdalköröknek és táncegyütteseknek biztosítottak bemutatkozási lehetőséget, adtak térzenét és természetesen nem maradhatott el a tűzijáték sem. Néhány alkalommal a Robinson-dombon ünnepi tábor tüzet is raktak. Helyszínül a 15-ös, majd a 9-es iskola tornapályáit és épületeit is igénybe vették.

E rendezvények bizonyára sokakban idéznek kellemes emlékeket, amelyek sora tovább gazdagodhat, hiszen ebben az évben is várják a szervezők a vendégeket a Jóságárosi Napokra.

(Szerző: Ilyés Gábor helytörténész, [www.emlekjelek.hu](http://www.emlekjelek.hu))

**napló**

NYÍREGYHÁZA MEGYEI JOGÚ VÁROS HIVATALOS LAPJA  
Megjelenik a Város-Kép Nonprofit Kft. gondozásában

Felelős kiadó: Város-Kép Nonprofit Kft.  
Ügyvezető: Zagyva Gyula  
Főszerkesztő: Tarczy Gyula  
Felelős szerkesztő: Bruszel Dóra  
Fotók: Szarka Lajos, Trifonov Éva  
A szerkesztőség címe: 4400 Nyíregyháza, Szabadság tér 9.  
Tel.: 70/933-9821  
E-mail: [naplo@nyiregyhazitv.hu](mailto:naplo@nyiregyhazitv.hu)  
Hirdetés: 70/686-5553, 70/933-9823, 70/933-9838  
E-mail: [reklam@nyiregyhazitv.hu](mailto:reklam@nyiregyhazitv.hu)  
Nyomdai munkálatok: Start Nonprofit Kft. Nyíregyi Nyomda Üzeme  
Felelős vezető: Balogh Zoltán vezérigazgató  
ISSN: 1218-1080  
Példányszám: 56 500  
Terjeszti: Lapposta, lapterjesztő Kft.  
Terjesztési reklamáció: [info@nyiregyhazitv.hu](mailto:info@nyiregyhazitv.hu)  
telefonon: 42/411-883  
Lapunk online változata: [www.nyiregyhaza.hu](http://www.nyiregyhaza.hu)  
Lapunkat az Observer rendszeresen figyeli.

IMEDIA  
Observer rendszeresen kiadja a lapot  
OBSERVER  
www.observer.hu

**Minden fogpótlásra NYÁRI AKCIÓ!**

Vállaljuk:

- fogsorok javítását,
- fogsorok alábélelését,
- hagyományos és irtóbarát eljárással új fogsorok és rögzített fogpótlások készítését.

Előre egyeztetett időpontban:  
**+36-70/231-2269** Akár hétvégén is!

Nyíregyházán, a Park Üzletház I. emeletén (busz végállomás)

**V-motor Autósiskola**  
Vilmányi Csaba  
Telefon: 20/771-7987

Internetes (e-learning) KRESZ-tanulási lehetőséggel is!  
Jelentkezz online! Elsősegély tanfolyam az ajándék!  
Ügyfélfogadó hely: Nyíregyháza, Petőfi tér,  
Park Üzletház I. emeletén (az autóbussz-állomásnál)  
E-mail: [vmotorautoiskola@gmail.com](mailto:vmotorautoiskola@gmail.com)  
[www.motorjogskola.hu](http://www.motorjogskola.hu)

**ÁLLAMI TÁMOGATÁS IGÉNYELHETŐ!**

**KURCZ web-áruház**  
[www.eledeldiszkont.hu](http://www.eledeldiszkont.hu)

**90%-kal csökkenhet a szőrhullás!**

**LAZACOLAJ**  
**ÉLŐSKÖDŐK ELLEN**  
**BOBI**  
**HAPPY DOG**  
**8-2 KG**

**Kurcz Állateledel Áruház**  
Nyíregyháza, Korányi Frigyes utca 52.  
Telefon: 06-42/461-128

**PrimaDog Állateledel Üzlet**  
Nyíregyháza, Vasvári P. u. 6. Tel.: 96-30/975-1818

**Happy Pets Állateledel**  
Nyíregyháza, Fázekas J. tér 9/A  
Telefon: 06-30/218-3637

**ROYAL PETS**  
Nyíregyháza, Váci Mihály utca 19-21.  
Telefon: 06-42/595-040, 06-30/218-3637

**Állateledel Áruház**  
Nyíregyháza, Váci Mihály utca 19-21.  
Telefon: 06-42/595-040, 06-30/218-3637

**bio FLEX**  
**FOGSOROK**  
„Láthatatlan” fogsor

- ✓ Biokompatibilis
- ✓ Antiallergén
- ✓ Flexibilis

**RÉSLEFERTÉSI LEHETŐSÉG!**

**DENFO FOGSORCENTRUM**  
Nyíregyháza, Korányi-Sipkay u. sarok  
(Gőzbesel Cukrászda után az első kő jobbra)  
☎ 06-70/944-3610, web: [denfo.oldalunk.hu](http://denfo.oldalunk.hu)

**Lukács Ablak Kft.**

- 6 kamrás műanyag nyílászárók renokivüli áron.
- Fa nyílászárók, szürnyoghálók.
- Beltéri ajtók.
- Redőny, relaxa, szalagfüggöny.
- Harmonikaajtó.
- Roletta, napellenző.

[www.lukacsablak.hu](http://www.lukacsablak.hu)  
e-mail: [info@lukacsablak.hu](mailto:info@lukacsablak.hu)  
Telefon: 42/595-611, 42/481-067, 20/95-50-650

**NYÍRVV NONPROFIT KFT.**

**„Parlagfűért virág” városszépítő akció**

A NYÍRVV Nonprofit Kft. mindent elkövet a parlagfű-mentesítés még hatékonyabbá tételéért, bevonva ebbe városunk lakosságát is. Ennek érdekében társaságunk „Parlagfűért virág” néven városszépítő akciót hirdet 2020. július 15. – augusztus 15. között, melynek során Nyíregyháza város lakossága gyökeresen kihúzott parlagfűért NYÍRVV Szolgáltatási utalványt kap az alábbiak szerint:

**Minden 20 db gyökeres parlagfű ellenében 50 Ft értékű NYÍRVV Szolgáltatási utalványt adunk** azon nyíregyházi lakos részére, aki az Észak-Alföldi Környezetgazdálkodási Nonprofit Kft. Hulladékudvarára behozza az általa gyökerestől kihúzott parlagfűvet.

Felhívjuk a figyelmet, hogy csak gyökerestel rendelkező parlagfűvet áll módunkban átvenni!

**A parlagfű leadásának helyszíne:**  
Észak-Alföldi Környezetgazdálkodási Nonprofit Kft. Hulladékudvara  
Cím: 4400 Nyíregyháza, Korányi Frigyes u. 3.

**A parlagfű átvevőpont nyitvatartása:**

hétfő, kedd, csütörtök:	7:30–16:00
szerda:	7:30–19:00
péntek:	7:30–13:00
szombat:	8:00–12:00
vasárnap:	zárva

Az akcióban részt vehet minden nyíregyházi lakos, aki a város közigazgatási területéről szedett gyökeres parlagfűvet ad le a kijelölt helyszínen. Az átadás során átadás-átvételi elismervény készül.

**A NYÍRVV Szolgáltatási utalványok beváltására az alábbi partnereknél van lehetőség:**

- Tulipa Kft. üzletei (Nyh., Bottyán János u. 10., Búza tér 23.)
- OÁZIS Kertészet Nyíregyháza (Nyh., Korányi Frigyes u. 204.)
- Észak-Alföldi Környezetgazdálkodási Nonprofit Kft. (Nyh., Bokréta u. 22.) gyűjtődény és emblémás zsák vásárlására, konténer szolgáltatás kiegészítésére
- Sóstó-Gyógyfürdők Zrt. Júlia Fürdő, Fürdőház, Aquarius Élmenyfürdő
- Kurcz Állateledel Áruház (Nyh., Váci Mihály u. 19.)
- Happy Pets Állateledel (Nyh., Vasvári Pál u. 6.)
- Royal Pets Állateledel (Nyh., Fázekas János tér 9/A)
- Renomé Print Kft. (Nyh., Szent István u. 3.)

Az utalvány készpénzre nem váltható.

**Az utalványok beváltásának határideje partnereinknél: 2020. december 31.**

**Coll-Trade KFT**

**AJTÓ-ABLAK GARÁZSKAPU SZAKÁRUHÁZ**

**Nyíregyháza, Tünde u. 11.,**  
**Telefon: 06-42/461-112**

Talál meg a számodra legstílusosabb utcai viseletet a belváros szívében található „Gardrobe in the city”-ben.

Gyakran megújuló árukészlet Olaszországból.

Nyíregyháza, Dózsa György u. 1. (Korona Hotel)  
Nyitvatartás: H–P: 10.00–18.00.

Keresd az üzletet Facebookon és Instagramon is!

**napló**

**HIRDETÉS-FELVÉTEL**  
Telefon: 70/686-5553

Talál meg a számodra legstílusosabb utcai viseletet a belváros szívében található „Gardrobe in the city”-ben.

Gyakran megújuló árukészlet Olaszországból.

Nyíregyháza, Dózsa György u. 1. (Korona Hotel)  
Nyitvatartás: H–P: 10.00–18.00.

Keresd az üzletet Facebookon és Instagramon is!